



МАМОГРАФИЈА И УЛТРАЗВУК ДОЈКИ

23. март (од 8^{30h})– 4. април 2020., БЕОГРАД, ИНСТИТУТ ЗА ОНКОЛОГИЈУ И РАДИОЛОГИЈУ СРБИЈЕ

РУКОВОДИЛАЦ КУРСА: **проф. др Зорица Милошевић**, Медицински факултет Београд

ПРОФИЛ СЛУШАЛАЦА: курс је намењен лекарима специјалистима радиологије и лекарима на трећој и четвртој години специјализације из радиологије.

БРОЈ ПОЛАЗНИКА: максимално 10

ТРОШКОВИ ЕДУКАЦИЈЕ: 90.000,00 динара

МАМОГРАФИЈА И УЛТРАЗВУК ДОЈКИ – I ДЕО – 23. МАРТ 2020. ОД 8^{30h}

О КУРСУ: Рак дојке је малигна болест са највећом инциденцијом оболевања жена у целом свету, док је по морталитету од рака дојке Србија на другом месту у Европи. Проблем рака дојке на светском нивоу праћен је динамичним развојем радиолошке дијагностике.

Полазећи од наведеног, теме курса „Мамографија и ултразвук дојке– I део“ су: патолошка анатомија дојке, индикације за мамографију и ултразвук дојки, технике извођења мамографије и ултразвука, анатомија дојке на мамографији и ултразвучном прегледу, семиотика мамографских извештаја и извештаја ултразвука дојки, основни принципи мултимодалитетског лечења који су неопходни за разумевање радиолошке дијагностике „посттерапијске дојке“ и психоонкологија.

ЦИЉ КУРСА је да унапреди рад у пракси општег радиолога, који се између осталог бави и дијагностиком обољења дојке. Реч је о базичном курсу који омогућава знања за даље, надређене курсеве, као што су магнетна резонанција дојке и интервентне процедуре обољења дојке.

МЕТОДЕ РАДА: предавања, решавање клиничких проблема, рад у малој групи, демонстрација клиничке вештине

ПРЕДАВАЧИ: Проф. др Зорица Милошевић, Доц. др Душко Дунђерски, Доц. др Сузана Стојановић Рундић, Асс. др Марко Бута, Мр сц. мед. др Снежана Мијалковић

**ПРОГРАМ ЈЕ АКРЕДИТОВАН ОД СТРАНЕ ЗДРАВСТВЕНОГ САВЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
СА 6 ПОЕНА ЗА ПОЛАЗНИКЕ КУРСА**

МАМОГРАФИЈА И УЛТРАЗВУК ДОЈКИ – II ДЕО – 24. МАРТ – 3. АПРИЛ 2020. ОД 7^{00h}

О КУРСУ: У оквиру практичне наставе полазници примењују знања стечена у теоријској настави (I део): упознају се са апаратуром, позиционирањем у мамографији, руковањем ултразвучним уређајем са оптимизовањем слике, програмима за еластографију и накнданду обраду. Тумаче стандардне мамографије и допунске пројекције, савладавају посебне индикације (постоперативна дојка, дојке после поштедне хирургије и радиотерапије, дојке са имплантом, мушка дојка). Примењују комплементарни однос мамографије и ултразвука у тумачењу патологије дојке. Учествују у раду мултидисциплинарног тима за промене у дојкама. Користе дигиталну архиву са клиничко-радиолошким-патохистолошким досијеима пацијената.

Практична обука подразумева: самостално тумачење нормалног налаза; дијагностика лезија суспектних на малигнитет; постоперативно и постирадијационо праћење; специјални случајеви (траума, запаљење, импланти, мушка дојка).

На крају практичне наставе оцењује се решавање сета од 50 проблемских задатака клиничко-мамографских-ултразвучних случајева.

ЦИЉ КУРСА је да полазници савладају технике прегледа до нивоа самосталног извођења са адекватним протоком пацијената и бројем обављених квалитетних прегледа, под сталном контролом ментора.

МЕТОДЕ РАДА: предавања, практичне вежбе, решавање клиничких проблема, рад у малој групи, демонстрација клиничке вештине, самостална примена вештина уз стално присуство и надзор ментора (“hands-on”)

ПРЕДАВАЧИ: Проф. др Зорица Милошевић, Др Владимир Урбан, Др Драгана Павловић-Станковић

**ПРОГРАМ ЈЕ АКРЕДИТОВАН ОД СТРАНЕ ЗДРАВСТВЕНОГ САВЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
СА 6 ПОЕНА ЗА ПОЛАЗНИКЕ КУРСА**

ПРИЈАВЉИВАЊЕ ЗА ЕДУКАЦИЈУ ЈЕ ОБАВЕЗНО

И ВРШИ СЕ ЦЕНТРУ ЗА КОНТИНУИРАНУ МЕДИЦИНСКУ ЕДУКАЦИЈУ
E-MAIL: kontinuiranaedukacija@med.bg.ac.rs ИЛИ НА ТЕЛЕФОНЕ 36 36 363 И 36 36 364

➔ **ТРОШКОВИ ЕДУКАЦИЈЕ** СЕ УПЛАЋУЈУ НА ТЕКУЋИ РАЧУН МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА У БЕОГРАДУ
840-1139666-89, ПОЗИВ НА БРОЈ RP – 548/1

- ➔ **ФИНАНСИЈСКА СЛУЖБА МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА У БЕОГРАДУ - ФАКС 011 36 36 314**
- ➔ **ИЗДАВАЊЕ РАЧУНА ЗА ТРОШКОВЕ ЕДУКАЦИЈЕ - КОНТАКТ ТЕЛЕФОН И ФАКС - 36 36 317**
- ➔ **ИНФОРМАЦИЈЕ О ПРИСТИГЛИМ УПЛАТАМА ЗА ЕДУКАЦИЈУ - КОНТАКТ ТЕЛЕФОН - 36 36 306**

ПИБ Медицинског факултета у Београду: 100221404

ПОТВРДА О ИЗВРШЕНОЈ УПЛАТИ СЕ ПРЕДАЈЕ ПРИЛИКОМ РЕГИСТРАЦИЈЕ
